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秋晴れの最高の天候に恵まれ、修学旅行が無事に終了しました。子ども
たちは事前に見学地を調べたり、班別活動の計画を立てたり、この日が来
るのを心待ちにしていました。 
１日目は、まず吉野ケ里歴史公園で弥生時代の遺跡を見学し、環濠集落や甕棺墓などを
学習しました。次にマリンワールドで海の生きものを観察したり、イルカショーを楽しん
だりしました。その後、いのちのたび博物館へ行き、４６億年前の地球誕生から現代に至
る自然と人間のいのちの歩みを学びました。恐竜や大昔の生物の骨格標本が多数展示して
あり、その迫力に驚かされた子どもたちでした。ホテルでは、おいしい料理に舌鼓を打ち、
各部屋では楽しい話で盛り上がっていたようです。２日目は、門司港レトロで班別活動で
した。大正ロマンの雰囲気が漂うレトロな景観と門司の歴史に触れながら、たくさん買い
物ができたようです。家族やおじいちゃん、おばあちゃん、クラブ活動の友達などへのお
土産を一生懸命に選ぶ姿が印象的でした。とても心優しい子どもたちです。施設内でのマ
ナーや集合時間など、約束事やルールをしっかりと守り、とても楽しく実り多い活動とな
りました。ご家庭でも、楽しい土産話を聞かれたでしょうか？ 
 

 

小学校体育祭！ １０/２４（火） 
市内の 1000人を超える小学６年生が参加し競い

合いました。走る、跳ぶ、投げる、応援する。みん
な全力で頑張りました。主な結果をお知らせしま
す。※選抜種目３位以内の結果を載せています。 
●６年男子選抜１００ｍ 

Ｄ組１位：西原 知希 Ｅ組２位：平山 陽葵 
●６年女子選抜１００ｍ 

Ａ組１位：福田 彩乃 ※タイムレース１位 
  Ｅ組１位：渕上 実桜 
●６年男子選抜１０００ｍ 

Ｂ組３位：村島 巧弥 
●６年男子選抜４００ｍリレー 

 Ｂ組２位：旭が丘１（池田、津上、永野、新地） 
Ｄ組１位：旭が丘２（大坪、荒木、西原、松尾） 

  ※タイムレース４位 
●６年女子選抜４００ｍリレー 
  Ａ組１位：旭が丘３（池田、上瀧、馬場、福田） 

※タイムレース１位 
●６年男子選抜走り高跳び 
  １位：池田 悠真 
●６年女子選抜走り高跳び 
  １位：馬場 結愛羽 
●６年女子選抜走り幅跳び 
  １位：大岩 奈未 
●６年男子選抜ソフトボール投げ 
  ３位：新地 絆 
●６年女子選抜ソフトボール投げ 
  １位：原本 莉來 
この他に、一般１００ｍ走でも各レースで３位ま
でに入賞した子どもたちがたくさんいました。 

４年長崎見学 １０/１８（水） 
原爆資料館、爆心地公園、平和公園などを見学

し、平和学習を深めました。実物を見たり触れた
りすることで、教科書や画像では知ることができ
ないものを感じ取っていたようです。平和公園で
は、旭が丘小学校の代表として、全校児童が心を
込めて折った千羽鶴を献鶴してくれました。 
また、午後からは長崎市科学 

館でプラネタリウムや展示コー 
ナーを見るなど、普段できない 
科学体験も経験しました。 

修学旅行に行ってきました！ １１/１（水）～２（木） 

１１月は「ココロねっこ運動」強調月間です！ 
「大人みんなで、子どもの心を育てよう！」 
子どもたちの将来を考え、私たち大人 
がよきモデルとなって、心の根っこを 
しっかりと育てましょう。 

「芋ほり」をしたよ！（１年生） １１/７（火） 
５月に芋苗を植えてから約６ヶ月が経ち、子

どもたちが楽しみにしていた芋ほりをしました。
大きな芋を見つけると、芋を傷つけないように周
りの土を取り除いて、上手に 
掘っていました。 
たくさんの芋を収穫できて、 

大喜びの子どもたちでした。 



 


